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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
15. maja 2026.

Poplave
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 21.49 je v naselju Žepina, občina Celje, meteorna vodo vdirala v stanovanjsko stavbo. Gasilci PGE
Celje so s folijo prekrili streho objekta ter prečrpali in posesali vodo iz garaže.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 22.04 je v naselju Ciglence, občina Duplek, voda ogrožala objekt. Gasilci PGD Duplek so prečrpali
okoli 30 kubičnih metrov vode in skopali jarek, da so preusmerili meteorno vodo stran od objekta.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 14.45 se je v ulici Čebelarja Močnika v naselju Miklavž na Dravskem polju v istoimenski občini,
lesena streha nadstreška zrušila na osebo. Gasilci PGD Miklavž so dvignili streho in omogočili
reševalcem NMP dostop do poškodovane osebe. Skupaj z gasilci JZ GB Maribor in reševalci so jo
prenesli do vozila NMP.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 12.42 so na Pohorski cesti v Zrečah gasilci PGD Zreče odprli vrata stanovanja, v katerem se je
nahajala onemogla oseba in ji nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP, ti pa so jo prepeljali v
SB Celje.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 9.04 so v naselju Slatinski Dol, občina Kungota, gasilci PGD Spodnja Kungota nudili pomoč osebi,
ki je padla s postelje, reševalci NMP Maribor pa so jo oskrbeli.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 18.17 je na avtocesti pred počivališčem Zaloke v smeri Drnovega, občina Krško, osebno vozilo
trčilo v tovorno vozilo. Gasilci PGE Krško so zavarovali kraj dogodka, na osebnem vozilu odklopili
baterijo, nevtralizirali iztekle motorne tekočine in do prihoda policije usmerjali promet.



Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 12.37 sta v naselju Žepina, občina Celje, trčila traktor in osebno vozilo. Gasilci PGE Celje so
zavarovali kraj dogodka, s tehničnim posegom iz vozila rešili voznika osebnega vozila, ga predali v
oskrbo reševalcem NMP, odklopili akumulator na osebnem vozilu ter posuli razlite motorne tekočine.
Reševalci so poškodovanca prepeljali v SB Celje.

Ob 21.00 sta na avtocesti med počivališčem Zima in izvozom Dramlje, občina Šentjur, trčili osebno in
kombinirano vozilo. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja,
nevtralizirali razlite motorne tekočine, osvetljevali kraj dogodka in poškodovano osebo prenesli do
reševalnega vozila. Reševalci NMP so poškodovano osebo oskrbeli in jo prepeljali v SB Celje.

Ob 21.29 je v bližini naselja Paka pri Velenju, občina Velenje, osebno vozilo zapeljalo s cestišča.
Gasilci PGE Velenje so zavarovali in osvetljevali kraj dogodka, odklopili akumulator, vozilo izvlekli
nazaj na cestišče ter nudili pomoč Policiji.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 13.50 sta v naselju Padna, občina Piran, osebni vozili zapeljali s cestišča. Gasilci JZ GB Koper so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator ter nudili pomoč reševalcem NMP in Policiji. Ena
poškodovana oseba je bila prepeljana v SB Izola.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 20.30 sta v bližini naselja Gabrk, občina Škofja Loka, trčili osebni vozili. Gasilci PGD Škofja Loka
so zavarovali kraj dogodka, s tehničnim posegom iz vozila rešili osebo, odklopili akumulatorja,
nevtralizirali iztekle motorne tekočine, nudili pomoč avto vlekam pri odstranjevanju poškodovanih
vozil in osvetljevali kraj dogodka. Dve osebi sta bili prepeljani na nadaljnje zdravljenje. Cesta je bila
v času intervencije popolnoma zaprta.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 14.00 so na regionalni cesti Komenda - Mengeš v naselju Suhadole, občina Komenda, v naletu
trčila tri osebna in eno tovorno vozilo. V nesreči se je ena oseba poškodovala. Gasilci PGD Kamnik in
Moste so kraj dogodka zavarovali, odklopili akumulatorje, dve vozili potegnili nazaj na cestišče in
nevtralizirali razlite motorne tekočine. Poškodovano osebo so reševalci NMP Kamnik odpeljali v
nadaljnjo zdravniško oskrbo.

Ob 14.13 je v križišču Poljanske ceste in Kopitarjeve ulice v Ljubljani mestni avtobus povozil mlajšo
osebo. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka in pomagali reševalcem NMP pri izvleku
preminule osebe.

Ob 15.58 sta v križišču Zaloške in Kanonijeve ceste v Ljubljani trčili osebni vozili. Gasilci GB
Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja in z vpojnimi sredstvi posuli iztekle
tekočine. Dve poškodovani osebi so oskrbeli reševalci NMP in ju prepeljali v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 7.20 so na Pomurski avtocesti med priključkom Lenart in počivališčem Lormanje, občina Lenart,
trčila štiri osebna vozila, eno kombinirano vozilo in eno tovorno vozilo. Gasilci JZ GB Maribor so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorje, iztekle motorne tekočine posuli z vpojnimi sredstvi



ter nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi in prenosu dveh poškodovanih oseb, katere so bile
pripeljane v UKC Maribor.

Ob 20.13 sta na Pobreški cesti v Mariboru čelno trčili osebni vozili. Gasilci JZ GB Maribor so
zavarovali kraj dogodka, stabilizirali vozili ter nudili pomoč reševalcem NMP Maribor pri oskrbi
poškodovanih oseb. Pet poškodovanih oseb je bilo prepeljanih v UKC Maribor.

Ob 22.37 sta na Ptujski cesti v Mariboru trčili osebni vozili. Gasilci JZ GB Maribor so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulatorja in pomagali policistom pri urejanju prometa. Reševalci NMP
Maribor so eno poškodovano osebo prepeljali v UKC Maribor.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 11.42 je na Soški cesti, občina Kanal, osebno vozilo zapeljalo s cestišča v obcestno brežino,
voznik pa je ukleščen ostal v vozilu. Gasilci JZ GRD GE Nova Gorica so s tehničnim posegom rešili
voznika iz vozila in mu nudili pomoč do prihoda reševalcev NMP, odklopili akumulator ter
nevtralizirali razlite motorne tekočine. Oseba je preminula.

Ob 15.23 se je na krožišču državne ceste Idrsko - Peršeti, občina Tolmin, pri padcu z motorjem
poškodovala motoristka. Gasilci PGD Tolmin so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem
NMP Tolmin pri oskrbi poškodovanke in nevtralizirali manjšo količino razlitih motornih tekočin na
vozišču.

Ob 17.48 je na Vipavski hitri cesti pred izvozom Selo, občina Ajdovščina, osebno vozilo trčilo v
ograjo. Gasilci GRC Ajdovščina so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč policiji, delavcem DARS-a,
vlečni službi in usmerjali promet. Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 12.14 sta v ulici Pri Brančurniku v Prevaljah trčili osebni vozili. Gasilci KGZ Ravne na Koroškem
so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in z vpojnimi sredstvi posuli razlite tekočine in
nudili pomoč policistom pri usmerjanju prometa. Poškodovanih oseb ni bilo.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 14.29 se je na regionalni cesti Zagorje - Trbovlje v naselju Selo pri Zagorju, občina Zagorje ob
Savi, osebno vozilo prevrnilo na streho. Gasilci PGD Zagorje-mesto so zavarovali kraj dogodka,
odklopili akumulator, nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovane osebe ter nudili pomoč
vlečni službi pri nalaganju vozila. Skupaj z delavci cestnega podjetja so nevtralizirali razlite motorne
tekočine in očistili cestišče.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 12.46 se je na Celjski cesti v Rogatcu smodila pozabljena hrana v pečici stanovanja. Gasilci PGD
Rogatec in Donačka Gora so hrano odstranili ter pregledali in prezračili prostore.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 18.28 se je v naselju Apno, občina Cerklje na Gorenjskem, vžgala lesena obloga v kuhinji
stanovanjskega objekta, katero so lastniki pred prihodom gasilcev pogasili z ročnim gasilnim
aparatom. Gasilci PGD Cerklje na Gorenjskem, Zgornji Brnik in Šenturška Gora so objekt prezračili



in pregledali s termo kamero ter lastniku svetovali sanacijo dimnika.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 15.05 je na Letališki cesti v Spodnjih Hočah, občina Hoče – Slivnica, gorela izolacija grelnika
vode v stanovanjski hiši. Gasilci JZ GB Maribor, PGD Bohova, Hoče in Hotinja vas, so tlečo izolacijo
pogasili, iznesli grelnik sanitarne vode in prezračili objekt. Zaradi vdihovanja dima je bila ena oseba
prepeljana v UKC Maribor.

Ob 20.09 je v Preradovičevi ulici v Mariboru gorela krmilna omara delovnega stroja. Gasilci PGD
Maribor - Studenci in JZ GB Maribor so požar pogasili, zaposleni v podjetju pa je poskrbel za odklop
elektrike.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 19.09 je v bližini Ceste Boštjana Hladnika v Kranju, gorelo v naravnem okolju. Gasilci GARS Kranj
so ob prihodu na kraj ugotovili, da je občan kuril dva kupa lesa pomešanega z odpadki ter manjšo
lopo. Požar so pogasili. Na kraju sta bila prisotna policista PP Kranj.

Nesreče z nevarnimi snovmi
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 8.45 so v Zgornjih Bitnjah v Kranju opazili madeže na gladini potoka Žabnica. Gasilci GARS Kranj
so z vpojnimi črevesi popivnali madeže, policisti pa so vzeli vzorce onesnažene vode.

Ob 11.19 so v Stražišču v Kranju opazili madeže na gladini potoka Žabnica. Gasilci GARS Kranj so z
vpojnimi črevesi madeže pobirali iz gladine potoka. Skupaj z lastnikom gradbenega podjetja, ki ima
na tej lokaciji svoje podjetje so pregledali njihove prostore ampak vzroka niso našli. Policisti so na
iztoku iz podjetja vzeli vzorce, ki jih bodo poslali v analizo.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 13.09 se je v naselju Jelovo, občina Radeče, podrlo drevo čez cesto. Gasilci PGD Radeče so drevo
razžagali in očistili cesto.

Ob 19.43 je v naselju Olimje, občina Podčetrtek, na cestišče padlo drevo. Gasilci PGD Podčetrtek so
drevo razžagali in odstranili s cestišča.

Ob 23.04 so v naselju Male Grahovše, občina Laško, gasilci PGD Vrh nad Laškim s tehničnim
posegom odprli vrata stanovanjske hiše in omogočili vstop reševalcem NMP do poškodovane osebe.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 4.01 so v Kropi v Radovljici gasilci PGD Kropa s tehničnim posegom odstranili podrto drevo .

Ob 7.05 je na Planini v Kranju zaradi počene vodovodne cevi voda poplavila več stanovanj, jašek
dvigala in električne omarice. Gasilci GARS Kranj so vodo posesali. Posredoval je tudi dežurni



električar.

Ob 15.54 je v Finžgarjevi ulici v Lescah, najverjetneje iz toplotne črpalke, voda zalila kletne prostore
stanovanjskega objekta. Gasilci PGD Lesce so posesali vodo in izklopili črpalko.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 8.17 so v ulici Poljanski nasip v Ljubljani gasilci GB Ljubljana odprli vrata stanovanja, v katerem
se je nahajala preminula oseba. Posredovali so tudi reševalci NMP Ljubljana in policisti.

Ob 8.28 je v Rožni Dolini v Ljubljani v kleti stanovanjske hiše zaradi tehnične napake na cevovodu
priteklo okoli 10 kubičnih metrov vode. Gasilci GB Ljubljana so mešanico meteorne in fekalne vode
izčrpali in začepili cev po kateri je voda pritekla.

Ob 14.56 se je v Izletniški ulici v Ljubljani podrlo drevo na cesto in oviralo promet. Gasilci GB
Ljubljana so razžagali podrto drevo in s pomočjo krajana s traktorjem razžagane kose umaknili s
ceste.

Ob 16.23 so v Finžgarjevi ulici v Medvodah gasilci PGD Preska Medvode odprli vrata osebnega
vozila, v katerem se je nahajala neodzivna oseba in jo predali reševalcem NMP Ljubljana.

Ob 19.28 Jelovškovi ulici, občina Vrhnika, puščala streha pri dimniku stanovanjskega objekta. Gasilci
PGD Vrhnika so s tehničnim posegom zaprli luknjo v strehi.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 20.41 so se v naselju Selišče, občina Sveti Jurij ob Ščavnici, štiri drevesa nevarno nagnile na
cestišče in ovirale promet, gasilci PGD Selišče so drevesa odstranili.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 12.58 so v naselju Banjšice, občina Nova Gorica, gasilci JZ GRD GE Nova Gorica v spremstvu
Policije odprli vrata stanovanjske hiše, v kateri se je nahajala preminula oseba.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 19.14 so v naselju Lokev, občina Sežana, gasilci PGD Lokev izčrpali odvečno vodo iz vodnjaka, ki
je zalivala objekt.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 7.30 sta se v naselju Muretinci, občina Gorišnica, na cesto podrli drevesi. Gasilca PGD Muretinci
sta ju razžagala in odstranila.

Ob 8.00 je na Potrčevi cesti na Ptuju zaradi napake na vodovodnem sistemu prišlo do izliva vode v
poslovnih prostorih. Gasilci PGD Ptuj so zaprli glavni ventil za vodo, izčrpali okoli 15 kubičnih
metrov vode ter v spodnjem nadstropju zaradi razmočenosti odstranili viseči strop.

Ob 15.52 so v naselju Muretinci, občina Gorišnica, gasilci PGD Muretinci zavarovali kraj pristanka
helikopterja SV ter nudili pomoč reševalcem NMP pri prenosu poškodovane osebe.

Ob 16.17 so v naselju Dravinjski Vrh, občina Videm, gasilci PGD Videm s tehničnim posegom odprli
vhodna vrata stanovanjske hiše, kjer se je nahajala neodzivna oseba.



Ob 21.00 so v Kidričevem gasilci PGD Talum Kidričevo odstranili podrto drevo s cestišča in očistili
cestišče.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 0.38 so v naselju Podkum v občini Zagorje ob Savi gasilci PGD Podkum razžagali in odstranili dve
podrti drevesi z lokalne ceste.

Ob 7.47 je v Grajski ulici v Zagorju ob Savi nad parkirišče objekta nagnjeno drevo ogrožalo
mimoidoče. Gasilci PGD Zagorje-mesto so drevo razžagali, odstranili pa so ga delavci Komunale
Zagorje.
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